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Житомирський фаховий коледж культури і мистецтв імені Івана Огієнка 

Житомирської обласної ради (Zhytomyr Applied College of Culture and Arts 

named after Ivan Ohienko of Zhytomyr Region Council) - є правонаступником усіх 

прав та обов’язків Технікуму підготовки культурно-освітніх працівників, 

створеного згідно з наказом Міністерства культури України від 24.09.58 № 201 

та листа Ради Міністрів України від 18.09.58 №37-418. 

Фаховий коледж заснований на спільній власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст області і перебуває в управлінні Житомирської обласної ради  

(далі – Орган управління майном), є юридичною особою публічного права, яка 

здійснює свою діяльність на засадах неприбутковості і є бюджетною 

установою, що фінансується відповідно до вимог Бюджетного кодексу України. 

Тип закладу – фаховий коледж, форма власності – комунальна. 

Фаховий  коледж веде самостійний  баланс, має реєстраційно-розрахункові 

та інші рахунки у відділеннях Державної казначейської служби України. 

Фаховий коледж має печатку зі своїм найменуванням, інші печатки зі своєю 

назвою, знаки (емблеми) для товарів і послуг, бланки і штампи з реквізитами, 

може запроваджувати власну символіку та атрибутику юридичної особи. 

Фаховий коледж може від свого імені набувати майнових і особистих 

немайнових прав, бути позивачем і відповідачем в суді. 

Звітний період роботи керівника Житомирського фахового коледжу 

культури і мистецтв імені Івана Огієнка Житомирської обласної ради, як і 

всього нашого закладу, припав на непростий період організації діяльності під 

час світової пандемії та військових дій в Україні.  

Діяльність колективу Житомирського фахового коледжу культури і 

мистецтв імені Івана Огієнка Житомирської обласної ради у 2022 році була 

спрямована на забезпечення виконання завдань із впровадження норм Закону 

України «Про фахову передвищу освіту» та виконанням завдань Законів 

України «Про освіту», «Про вищу освіту», Статуту коледжу, подальше 

поліпшення якості підготовки фахівців відповідно до стандартів освіти та 

вимог ринку праці. 

Особлива увага впродовж року приділялася удосконаленню форм і методів 

управління, що передбачає: об’єднання суб'єктів управління для посилення 
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взаємодії всіх елементів системи роботи коледжу; наголос на персональній 

звітності та відповідальності; використання ієрархічного, багаторівневого 

підходу з поєднанням планування і контролю; використання сучасних 

комп’ютерних програм з контролю, інтегрованих із системами управління 

коледжем у єдину інформаційну систему. 

Навчально-виховний процес у 2022-2023-му н. р. був спрямований на 

подальший розвиток освітньої галузі, визначення заходів щодо забезпечення 

якості освіти, створення умов для забезпечення рівного доступу до якісної 

освіти, підготовку висококваліфікованих фахівців, запровадження нових 

підходів для покращення рівня знань, навичок, особистісних і професійних 

компетентностей випускників, здатних ефективно працювати та підвищувати 

свій рівень впродовж життя. 

Показники якості навчання здобувачів освіти коледжу свідчать про 

достатній рівень теоретичних знань та рівень сформованості професійних вмінь 

й компетентностей. 

Протягом звітного періоду коледж здійснював освітню діяльність згідно з 

ліцензією Міністерства освіти і науки України та сертифікатами про 

акредитацію освітньо-професійних програм у сфері фахової передвищої освіти 

«Декоративно-прикладне мистецтво»; «Живопис»; «Графічний дизайн»; 

«Народна хореографія»; «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво»; 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»; «Організація діяльності 

вокально-хорового колективу»; «Організація діяльності інструментального 

колективу»; «Організація масових і театралізованих видовищ» виданих 

Державною службою якості освіти України 30.05.2022 року. 

За результатами ефективно проведених профорієнтаційних заходів 

(розміщення матеріалів в мережі Інтернет, виїзних зустрічей із майбутніми 

випускниками шкіл та залучення потенційних абітурієнтів до мистецьких 

заходів коледжу) на 94% виконано регіональне замовлення на підготовку 

фахівців у 2022-2023 н.р. Приймальна комісія коледжу працює за принципами 

демократичності, гласності та прозорості. Всю інформацію про хід вступної 

кампанії 2022 можна знайти на офіційному сайті (Розділ «Вступ» головного 

меню). Приймальна комісія проводить консультації з абітурієнтами щодо 
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вибору спеціальності та спеціалізації, яка б найбільш відповідала здібностям, 

нахилам і підготовці вступника. Найбільша частка вступників у 2022 році 

припала на Житомирську область, що зумовлено не лише географічним 

розташуванням, а й ситуацією в країні. Поряд з тим є студенти зі статусом 

ВПО. 

Житомирський фаховий коледж культури і мистецтв імені Івана Огієнка 

Житомирської обласної ради провадить статутну освітню діяльність:  

 з підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем «фаховий 

молодший бакалавр» у галузі знань 02 «Культура і мистецтво»; 

 з повної загальної середньої освіти;  

 підвищення кваліфікації працівників культури, мистецтва, освіти. 

В умовах воєнного стану освітня діяльність у коледжі проводиться у 

змішаному форматі. Для безпеки учасників освітнього процесу підготовлено 

укриття на час повітряних тривог – у якому, забезпечено відповідні умови для 

дистанційного навчання.  

Важливим завданням для коледжу стала волонтерська діяльність, 

покликана протидіяти згубному впливу російської військової агресії на наше 

суспільство. Основним і найбільш затребуваним пунктом такої роботи став 

прихисток для вимушених переселенців у гуртожитку коледжу, який ми 

створили своїми силами та вдосконалили завдяки співпраці з благодійними 

організаціями та фондами. Постійні ремонти та різностороння допомога 

українцям, що втікають від війни – те, чим відзначився 2022 рік для всього 

нашого колективу. Зустрічали, поселяли, розвантажували гуманітарну 

допомогу, надавали всебічну побутову підтримку. 9 внутрішньо переміщених 

осіб проживають у гуртожитку постійно. Окремим пунктом стала допомога 

землякам на передовій – плетіння маскувальних сіток, збір продуктів та коштів 

для закупівлі необхідного обладнання, щоб зберегти життя та здоров’я 

військових ЗСУ. Донорство крові – окрема ініціатива педагогів та працівників 

коледжу, щоб поповнити банки медичних закладів для допомоги постраждалим 

під час бомбардувань. 

Робота з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності в коледжі за 

2022-2023 н. р. проводилась у відповідності з вимогами законодавства України. 
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У цьому напрямку постійно ведеться моніторинг щодо змін у нормативних 

актах, інструктаж колективу коледжу та здобувачів освіти. 

Діяльність Фахового коледжу базується на виконанні вимог Конституції 

України, Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про 

вищу освіту», «Про загальну середню освіту», «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та інших нормативно-правових документів, які регламентують 

діяльність закладів освіти України, розпоряджень облдержадміністрації, рішень 

обласної ради, положень з управління об`єктами спільної власності, 

затверджених рішеннями обласної ради та цього Статуту, який затверджується 

Органом управління майном. Освітній процес у Фаховому коледжі 

здійснюється відповідно до законодавства України та Положення про 

організацію освітнього процесу, відповідно до отриманих ліцензій. 

2022 рік проходив в умовах воєнного стану, спричиненого військовою 

агресією російської федерації проти України, тому, відповідно до «Положення 

про організацію дистанційного навчання» було внесено корективи у графік 

освітнього процесу, форми його організації – переведенням освітнього процесу 

у дистанційну та змішану форми навчання. Але незважаючи на це, програмові 

вимоги студентами Фахового коледжу було виконано, про що свідчать 

результати Державної підсумкової атестації, екзаменаційної сесії та результати 

творчих контрольних заходів. 

Основними завданнями методичної роботи у 2022-2023 н.р. визначено: 

• оновлення комплексів навчально-методичного забезпечення навчальних 

дисциплін, що викладаються; 

• сприяння створенню новітніх ефективних елементів навчально-

методичного комплексу дисциплін; 

• подальше впровадження в освітній процес інноваційних технологій; 

• підготовка педагогічних працівників до атестації;  

• вивчення і поширення досвіду кращих викладачів та циклових комісій; 

• методика проведення занять в умовах воєнного стану. 

У зв’язку з продовженням воєнного стану в Україні освітній процес у 

коледжі був організований на початку року в змішаному форматі, після літніх 

канікул навчання проводилося очно відповідно до рекомендацій МОН України. 
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Навчальні заняття проводились згідно з розкладом та на належному рівні, 

вчасно організовувались контрольні директорські роботи, перегляди, 

семестрові сесії. 

Постійно проводився контроль за виконанням навчальних планів і 

програм. Контролювалося дотримання штатно-фінансової дисципліни всіма 

підрозділами, якість роботи викладачів, організація навчально-виховної та 

культурно-масової роботи, стан фізичного виховання, здоров'я працівників і 

студентів. 

З метою забезпечення якісної підготовки здобувачів фахової передвищої 

освіти та удосконалення освітньо-професійних програм підготовки фахових 

молодших бакалаврів у коледжі та протягом навчального року активно 

працюють вісім циклових комісій у склад яких входять провідні викладачі 

коледжу, спеціалісти вищої категорії, викладачі-методисти. Постійно 

проводиться моніторинг та перегляд освітньо-професійних програм, з 

залученням здобувачів освіти з метою досягнення, встановлених для них цілей 

та їх відповідності потребам самих здобувачів освіти і суспільства. 

Викладачами коледжу опрацьовані, оновлені, скореговані навчальні 

програми до освітніх компонентів згідно освітніх програм та навчальних планів 

до них. 

Кількість студентів станом на кінець 2022-2023 навчального року: всього – 

279 осіб; денна форма навчання – 237 осіб; заочна форма навчання – 42 особи.  

Кількість штатних викладачів – 69 осіб з них:  

- вищої категорії – 32 особи;  

- І категорії –  22 особи; 

- викладачів-методистів – 6 осіб; 

- старших викладачів –  6 осіб; 

- народних артистів України –  1 особа; 

- заслужених працівників культури України –  2 особи; 

- заслужених діячів мистецтв України – 1 особа; 

- заслужених артистів України – 1 особа; 

- заслужених художників України – 2 особи; 

- членів спілки художників України – 4  особи; 
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- членів спілки кінематографістів України – 5 осіб; 

- займаються науковою роботою – 2 особи; 

- з них: пошукачі – 0 осіб, аспіранти – 2 особи. 

Кількість сумісників – 32 особи. 

Пройшли підвищення кваліфікації у поточному навчальному році – 69 

викладачів.  

Шифри та назви спеціальностей на основі базової та повної загальної 

середньої освіти і відповідні ліцензовані обсяги прийому на денну та заочну 

форми навчання за освітньо-кваліфікаційними рівнями, за якими готує фахівців 

освітній заклад: 

 

№ 

п/п 

Шифр 

галузі 

Галузь 

знань 

Код  

спеціаль-

ності 

Найменування 

спеціальності 

Ліцензований 

обсяг 

1 02 
Культура і 

мистецтво 
029 

Інформаційна, 

бібліотечна та 

архівна справа 

Денна форма: 15 

Заочна форма: 15 

2 02 
Культура і 

мистецтво 
028 

Менеджмент 

соціокультурної 

діяльності 

Денна форма: 68 

Заочна форма: 21 

3 02 
Культура і 

мистецтво 
024 Хореографія Денна форма: 22 

4 02 
Культура і 

мистецтво 
023 

Образотворче 

мистецтво, 

декоративне 

мистецтво, 

реставрація 

Денна форма: 16 

Заочна форма: 8 

5 02 
Культура і 

мистецтво 
022 Дизайн 

Денна форма: 14 

Заочна форма: 6 

6 02 
Культура і 

мистецтво 
021 

Аудіовізуальне 

мистецтво та 

виробництво 

Денна форма: 12 

Заочна форма: 6 

 

Кількість студентів, які навчаються за рахунок коштів юридичних та фізичних 

осіб: всього – 13 осіб; стаціонар – 10 осіб; заочна – 3 особи.  
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Самоаналіз діяльності коледжу проводився під час проведення 

акредитаційної експертизи, за наступними напрямками: аналіз матеріально-

технічної бази; наявність кадрових, фінансових та матеріальних ресурсів; аналіз 

організації освітнього процесу; контроль освітньої діяльності та якості 

підготовки на всіх етапах навчання; якість результатів освітнього процесу. 

Сайт коледжу http://cultura.zt.ua висвітлює актуальні події та оновлюється 

необхідними інформативними матеріалами, які систематизовані згідно розділів 

проблеми яких вони висвітлюють. 

На сайті коледжу створено розділ Вступ-2023 де оприлюднено програми 

вступних іспитів та співбесід, вимоги до мотиваційного листа та вся поточна 

інформація вступної кампанії. 

Основною формою професійної орієнтації є інформація, яка містить 

комплекс методів і заходів, спрямованих на забезпечення допомоги особистості 

зорієнтуватися у виборі виду майбутньої діяльності, свідомому професійному 

самовизначенні. 

Для проведення професійної орієнтації педагогічні працівники та члени 

студентського самоврядування коледжу підтримують тісний зв’язок зі 

школами, де проводять роз’яснення, консультації при зустрічах з учнями 

випускних класів. 

З метою ознайомлення майбутніх вступників з коледжем, його 

спеціальностями, матеріально-технічною базою та проведення роз’яснювальної 

роботи щодо особливостей вступу щороку проводиться щорічний фестиваль-

конкурс учнівської молоді «Великодні дзвони», обласний конкурс виконавців 

художнього слова «Єднаймо Україну Тарасовим словом», дні відкритих дверей. 

Коледж є привабливим для молодого покоління ще й завдяки особистому 

прикладу його випускників, які демонструють кар’єрне зростання на основі 

базових знань, отриманих у стінах коледжу та примножених наполегливою 

працею. 

http://cultura.zt.ua/
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Продовжується робота у рамках проекту «Інтерв'ю з випускником» де 

відбуваються зустрічі з успішними випускниками коледжу, які надають 

практичні поради і рекомендації як реалізувати себе у професійній сфері. 

В умовах воєнного стану освітній процес був організований у змішаному 

та дистанційному форматі. Завдяки зусиллям педагогічного колективу коледжу 

відразу вдалося налагодити продуктивне навчання. Заняття проводилися 

онлайн з використанням таких онлайн платформ як: «Google Meet», «Zoom», 

«Google Classroom», Месенджери Skype, Viber, WhatsApp, Telegram, Zoom. 

Усі здобувачі освіти заочної форми навчання були забезпечені 

необхідними навчальними матеріалами: методичними пакетами, конспектами 

лекцій, методичними рекомендаціями, презентаціями з навчальних дисциплін. 

Було розроблено рекомендації щодо можливості користування послугами 

бібліотеки коледжу в умовах дистанційного навчання. 

Для самоосвіти та підвищення кваліфікації викладачів 

використовувалися:  освітній проект «На урок»; Всеосвіта; EdEra; Prometheus. 

 

Кількість всіх комп’ютерів у закладі освіти (в тому числі ноутбуків) – 75; 

в тому числі із терміном використання не більше восьми років – 35. 

Протягом навчального року було отримано в якості гуманітарної допомоги 

від Департаменту освіти і науки Житомирської ОВА 25 ноутбуків. 

Співпраця з роботодавцями та % працевлаштування випускників очної 

форми навчання – 61%. 

Коледж співпрацює з Центром зайнятості в напрямі профорієнтаційної 

діяльності, а саме разом з центром  брали участь в «Ярмарку професій», які 

проводили центри зайнятості. 

Співпрацюємо з відділами культури та освіти, які потребують менеджерів 

СКД та викладачів хореографії та образотворчого мистецтва, фахових 

молодших бакалаврів.  
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Усі здобувачі освіти випускних курсів 100% забезпечені місцями 

переддипломної практики відповідно до своїх спеціальностей на договірних 

умовах.  

Коледж забезпечує потребу у спеціалістах галузь культури і мистецтва 

Житомирської області. 

 

Досягнення закладу освіти у 2022-2023 навчальному році: 

• урочистості та концерт з нагоди дня знань «До творчості і знань нас кличе 

перший дзвоник» (31.08.2023 р.); 

• концертна програма до Дня працівників освіти «Життєвих шлях осяяний 

знаннями»; 

• літературно-пластична композиція «Під покровом святої Богородиці» 

приурочену до свят – День українського козацтва, День захисників і 

захисниць України та свята Покров Пресвятої Богородиці; 

• концерт «Живи Україно, живи для краси!» з нагоди Всеукраїнського дня 

працівників культури й аматорів народного мистецтва та Дня української 

писемності та мови; 

• концерт до Міжнародного дня студента «Професія студент – це класно»; 

• реквієм з метою вшанування пам’яті жертв голодомору 32-33-х років; 

• VI Міжнародний фестиваль екранних мистецтв Пілігрим; 

• мистецький проект з нагоди 300-річчя від дня народження Григорія 

Сковороди; 

• концерт до Дня ЗСУ «У єдності наша сила»; 

• урочистості з нагоди Дня народження Івана Огієнка; 

• виставка ручного килимарства Житомирщини XX ст.; 

• благодійний показ фільму «Максим Оса: золото Песиголовця»; 

• інфочелендж до 152-річниці з дня народження Лесі Українки «Читаємо Лесю 

Українку»; 

• XVI обласний фестиваль-конкурс «Великодні дзвони»; 
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• колектив естрадного танцю «And one» та колектив класичного танцю «Доля» 

Житомирського фахового коледжу культури і мистецтв імені Івана Огієнка 

стали лауреатами  I премії у Всеукраїнському хореографічному конкурсі-

фестивалі «Зірки Терпсихори»;  

• XIII Міжнародний фестиваль інструментальної музики «Сонячні кларнети»; 

• студент ІV курсу спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності, 

освітньо-професійна програма «Організація діяльності інструментального 

колективу» (духові інструменти) Симон Валентин нагороджений дипломом 

другого ступеня у номінації Туба у V Всеукраїнському двотуровому конкурсі 

виконавців на мідних духових та ударних інструментах імені Валерія 

Посвалюка; 

• студент І курсу спеціальності 021 Аудіовізуальне мистецтво і виробництво 

Сідлецький Ілля нагороджений дипломом третього ступеня у номінації 

Комп’ютерна графіка у XXII обласній виставці-конкурсі «Космічні фантазії» 

Викладачі коледжу беруть активну участь у проведенні наукових 

конференцій, написання наукових праць у педагогічних та фахових виданнях. В 

2023 році на базі коледжу було проведено три обласних методичних об’єднань 

викладачів: образотворчого мистецтва мистецьких шкіл області; викладачів 

філологічних дисциплін ЗФПО Житомирської області; викладачів економічних 

дисциплін ЗФПО Житомирської області. 

На засіданнях методичної ради розглядалися проблеми вдосконалення 

різних видів навчальних занять, шляхи підвищення ефективності різних видів 

практик у формуванні фахівця, місце курсових і дипломних робіт у підготовці 

фахівця, впровадження інноваційних технологій і прогресивних форм навчання 

в навчальний процес. Діяльність методичної ради в основному спрямована на 

теоретичну розробку питань змісту й технології навчання, а також на аналіз і 

запровадження рекомендацій, направлених на покращення науково-

методичного забезпечення освітнього процесу. В цьому році розглядалися 

питання організації роботи над єдиною науково-методичною проблемою 



12 
 

коледжу, вимоги стандартів, навчальні програми та нормативно-методичні 

документи. 

Багатий арсенал різноманітних форм і методів роботи використовує 

бібліотека коледжу. Так, у читальному залі бібліотеки постійно розгортаються 

книжково-ілюстративні виставки та виставки періодичних видань до 

історичних дат та подій, оформлено тематичні папки. Важливою складовою 

діяльності бібліотеки є організація та проведення різноманітних заходів, які 

сприяють задоволенню й розвитку інформаційних потреб і запитів, зростанню 

кола пізнавальних читацьких інтересів, проведення дозвілля.  

У коледжі створено необхідні соціально-побутові умови для навчання, 

проживання, медичного обслуговування та фізичного вдосконалення студентів 

і викладачів. 

Для формування у студентів стійкої потреби в руховій активності 

розроблена система гурткової, секційної роботи. Протягом навчального року 

студенти займались у гуртках з волейболу, футболу, легкої атлетики, шахів. 

З метою поліпшення організації праці зі створення здорових і безпечних 

умов роботи та проведення освітянського процесу й дотримання техніки 

безпеки всі обов'язки працівників закладу щодо виконання Закону України 

«Про охорону праці», усі питання відповідності умов для дотримання техніки 

безпеки та охорони праці регламентують такі документи: паспорт санітарно-

технічного стану коледжу; акти готовності закладу до нового навчального року 

та акт-дозвіл на право проведення занять у кабінетах, майстернях, лабораторіях, 

спортивних залах, на спортивних майданчиках; інструкції з охорони праці для 

педагогічних, технічних працівників, обслуговуючого персоналу, студентів; 

журнали проведення інструктажів з пожежної безпеки та правил 

протипожежної безпеки (наявність первинних засобів пожежогасіння ); плани 

евакуації працівників та студентів на випадок пожежі; інструкції з пожежної 

безпеки. 

Приміщення навчального корпусу, гуртожитку відповідають санітарно-

технічним вимогам, підтримуються за рахунок поточних ремонтів. Також 
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постійно проводиться робота з покращення та розвитку матеріально-технічної 

бази. 

Протягом звітного періоду дирекція коледжу вживала усіх необхідних 

заходів щодо забезпечення високої ефективності діяльності й стійкого 

фінансово-економічного стану закладу. У коледжі активно проводились заходи 

щодо раціонального використання бюджетних коштів, економії матеріальних і 

фінансових ресурсів. 

Заборгованість по заробітній платі та стипендії за 2022-2023 н. р. – відсутня. 

Відпускні виплачено повністю. Енергоносії оплачувалися у повному обсязі 

та у визначені терміни. Кредиторська заборгованість відсутня. Підготовку до 

нового навчального року та опалювального сезону проведено в повному обсязі. 

Умови контракту Директора фахового коледжу з Житомирською обласною 

радою виконано у повному обсязі.  

Умови колективного договору між адміністрацією та профспілковим 

комітетом фахового коледжу виконувалися у повному обсязі. 

 

 

Директор коледжу      Микола ПОКРОПИВНИЙ  


